

Неделя остеопороза



В Московском областном медицинском колледже в рамках недели профилактики остеопороза во всех филиалах были организованы тематические мероприятия, направленные на повышение осведомлённости об этом заболевании. Студенты и преподаватели активно участвовали в образовательных лекциях, семинарах и круглых столах, посвящённых основам профилактики остеопороза, его симптомам и последствиям.

Также студентами Люберецкого филиала была разработана памятка для населения по профилактике остеопороза, а волонтеры-медики Шатурского филиала провели профилактические беседы с родственниками пожилого и среднего возраста, рассказав о факторах риска, которые могут играть свою роль в развитии остеоартрита и остеопороза, об основных симптомах и принципах лечения. Особое внимание было уделено диете, которой следует придерживаться, и основным видам реабилитации.

Студенты не только обрели новые знания о факторах риска, причинах развития, возможных осложнениях и методах лечения, но и поделились ими с близкими.





